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  :ميانگين پيراسته برابر است با 350-450-500-300-600- 250-320-400:براي داده هاي . 1

   25/396. د   5/716. ج   6/671. ب   5/569. الف  

  :استاندارد ، ميانگين و واريانس به ترتيب برابرند با نمرات در . 2

02. الف   ,σ  12. د  ,11. ج  ,01. ب ,σ  

  ل توزيع فراواني زير را در نظر بگيريد؟جدو. 3

    

  طبقات  if=فراواني

5  5/5-5/2  

7  5/8-5/5  

8  5/11-5/8  

10  5/14-5/11  

8  5/17-5/14  

7  5/20-5/17  

5  5/23-5/20  

  :در اين صورت، ميانه برابر  است با

   13. د   12. ج  11. ب  100. الف  

  :برابر است با  يكردر سؤال سوم ، انحراف چا. 4

   31/4. د   62/8. ج   5/6. ب   13. الف  

  نما در كدام كلاس قرار دارد؟. 5

   كلاس چهارم . د  كلاس سوم. ج   كلاس دوم . ب   كلاس اول .الف  
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  كدام است؟ Xهاي زير ، ضريب تغييرات  با توجه به داده. 6

10  8  6  4  2  
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10  20  40  20  10  
iN  

  

  2/56. د   5/36. ج   62/45. ب  45/0. الف  

7 .},,,{ 4321 aaaaS :است اگر Sتابع احتمال روي  pفرض كنيد . را در نظر بگيريد =
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   درصد محصولات معيوب به ترتيب. كنند اقلام محصول كارخانه اي را توليد مي كل% 10و % 30و % 60به ترتيب  C , B , Aماشين 3. 8

  :توليد شود برابر است با Cاحتمال اين كه توسط . اگر محصولي به تصادف انتخاب و معيوب باشد . است% 4و % 3و % 2

. الف    
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−∞>>∞:برابر است با Xتابع چگالي احتمال متغير تصادفي . 9
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  :به صورت زير باشد y,xاگر تابع احتمال توأم . 10
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  :به صورت زير است y,xتابع چگالي احتمال . 12
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  :داراي تابع چگالي احتمال زير باشد X اگر متغير تصادفي. 13
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  :از راست به چپ عبارت است از Xدر اين صورت تابع مولد گشتاورها و واريانس 
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:به صورت  Xي هاد گشتاورتابع مول. 14
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12:نمونه اي تصادفي به صورت . 15 XXX n در ايـن  . كنـيم   اسـتخراج مـي   2σاز جامعه اي نرمال با ميانگين صفر و واريانس  ,......,,

∑صورت ميانگين و واريانس 
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n
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iX
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21
  :با به ترتيب از راست به چپ برابرند 
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221. ب  
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با توزيع احتمال xمتغير تصادفي . 16
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xθθ 10 هكيمفروض است بطور << θ ونه اي تصادفي به انـدازه   براساس نمn 

  :عبارت است ازθنمايي ماكزيمم   درست كنندهبرآورد 

.ب   X.الف  
1

1

+X
. ج  

X

1
  X+1. د  

9از جامعه اي نرمال با واريانس  µبراي ميانگين % 95يك فاصله اطمينان . 17
2 =σ به صورت  

  باشد، كدام مورد است؟ 96/1با فرض اينكه عدد جدول مورد نظر  nاساس ، اندازه نمونه  ايناست بر 

   380.د  384. ج  390. ب  400. الف  

  : در يك آزمون فرض ، خطاي نوع دوم عبارت است از. 18

  ال قبول فرض صفر در حالي كه فرض صفر درست است احتم. الف  

  احتمال رد فرض صفر در حالي كه درست است . ب  

  احتمال قبول فرض صفر در حالي كه درست نيست. ج  

  احتمال رد فرض صفر در حالي كه درست نيست. د  

: براي آزمون  ,باشد  4 و واريانس µداراي توزيع نرمال با ميانگين  فرض كنيمXاگر . 19
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از اين  25نمونه اي به اندازه  با 

40ناحيه بحراني به صورت  وباجامعه ، /≥X آنگاه توان آزمون برابر است با ،:  

06680. الف   15870. ب  / 04130. ج  / 93320. د  / /  

∑فرض كنيد . 20 ∑ ==== 121050 ),cov(,, YXnyx ii  43و == xy σσ معادله رگرسيون كدام يك  ,

  از موارد زير است؟

xy. الف   3051 // xy. ب  =− 4051 // xy. ج  =+ 750251 // xy. د  =+ 223 /+=  
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  سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

),,.....,(ها  iXاگر. الف. 1 3021=iبا استفاده از قضيه حد مركزي ،  –د نمتغيرهاي تصادفي يكنواخت در فاصله صفر و يك باش
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احتمال اينكه در يك بازرسي از اين محصولات ، در چهارمين بازرسي ، اولين . ده درصد محصولات يك دستگاه توليدي ، معيوب است: ب

  .توليد معيوب بدست آيد را محاسبه كنيد

12به ترتيب  B,Aاگر احتمال وقوع پيشامدهاي مستقل از يكديگر : الف. 2 pp احتمال اينكه فقط يكي از آنها رخ دهد : باشد، ثابت كنيد ,

)()(:برابر است با 1221 11 pppp   )نمره 5/1(−+−

  .ماركوف را بطور دقيق بيان نمائيد) نامساوي (قضيه : ب

  )نمره 5/1(:متغير هاي تصادفي با توزيع احتمال توأم زير باشد Y,Xاگر . 3
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  .تايي به طور تصادفي انتخاب و نتايج زير حاصل شده است 5براي برآورد رابطه بين قيمت رايانه و عمررايانه ، نمونه اي . 4
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  ) Y(عمر  5  6  6  7  8
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 B,Aل خاصي مانند باشند، جهت بررسي عمر مفيد دو نوع محصو جامعه نرمال و مستقل از يكديگر ، مي 2داده هاي زير را كه از : الف. 5

  .براي عمر مفيد تفاصل ميانگين ها بيابيد% 95يك فاصله اطمينان . باشد مي

BAHفرض : ب µµ BAHرا در مقابل  0== µµ   )نمره 5/1( .درصد آزمون كنيد 5در سطح  1=≠
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